III СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ВЫСТАВКА МЕБЕЛИ И ДИЗАЙНА «МЕБЕЛЬЭКСПОКРЫМ»
Дата проведения: 13 – 15 октября 2016 года
Время проведения: с 10.00 до 18.00
Место проведения: Республика Крым, г. Ялта, гостиничный комплекс «Ялта-Интурист»

13 октября 2016 года в ГК «Ялта-Интурист» откроет свои двери III специализированная выставка мебели и дизайна «МебельЭкспоКрым». Выставка пройдёт при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и при участии Министерства промышленной политики Республики Крым. 
Выставка «МебельЭкспоКрым» третий год становится важным событием крымской мебельной отрасли. Этой осенью под крышей гостиничного комплекса «Ялта-Интурист»для демонстрации лучших образцов мебели соберутся профессионалы мебельной индустрии.

Мебель для дома, офисов, общественных учреждений, фурнитура и комплектующие – это далеко не весь список представленных на выставке экспозиций. Особое внимание на выставке мебели и дизайна уделено эксклюзивной мебели, а именно: элитной, авторской, мебели в авангардном стиле, в стиле «hi – tech», а также пластиковой, стеклянной, кованной и плетеной мебели.
[bookmark: _GoBack]В рамках выставки пройдёт насыщенная деловая программа. Посетителей и участников выставки ждут увлекательные мастер-классы, интересные семинары и презентации по актуальным вопросам производства и реализации мебели. 
Посетите выставку мебели и дизайна «МебельЭкспоКрым» с 13 по15 октября в гостиничном комплексе «Ялта-Интурист».Для получения дополнительной информации о мероприятии обращайтесь по телефону: +7 (978) 900-90-90 или посетите сайт expocrimea.com
