IIСпециализированная выставка ресторанного и отельного бизнеса InHoReCa

          C 10 по 13 сентября 2014 года в Международном выставочном центре в Киеве состоится II специализированная выставка ресторанного и отельного бизнеса InHoReCa. Это — новое выставочное мероприятие для специалистов индустрии гостеприимства, место встречи ведущих представителей гостиничного и ресторанного бизнеса с производителями и поставщиками мебели, предметов декора и интерьера, оснащения и услуг для ресторанов, кафе, баров, клубов, гостиниц, малых отелей, санаториев и пансионатов.
        Ведущие отечественные и зарубежные  производители, поставщики, дистрибьюторы товаров и услуг, представят оборудование для ресторанов, кафе, баров, профессиональную посуду и инвентарь, мебель, предметы интерьера, оборудование и инвентарь для уборки помещений, профессиональный текстиль, униформу, системы автоматизации бизнес-процессов, компьютерные и телекоммуникационные технологи, свет, звук, мультимедиа. 
       Выставка предложит профессиональному сообществу уникальную площадку для поиска деловых контактов, обмена идеями и обсуждения вопросов развития бизнеса. Деловая программа выставки формируется совместно с ведущими экспертами рынка, представителями наиболее успешных компаний. В программу входят конференции, семинары, бизнес -консультации, презентации, мастер-классы, демонстрации новинок. Экспоненты получат уникальный шанс обменяться идеями в области индустрии гостеприимства, оценить достижения конкурентов и установить новые деловые контакты. Специализированная выставка ресторанного и отельного бизнеса InHoReCa — идеальное место для установления новых деловых контактов, проведения личных переговоров с клиентами и партнерами.
      Уверены, что информация и контакты, полученные Вами на выставке InHoReCa, послужат мощным импульсом в развитии Вашего бизнеса, а предлагаемые нами маркетинговые технологии и созданная инфраструктура сделают выставку центром активных коммуникаций среди профессионалов сектора HoReCa.
Одновременно проводимые выставки:
· DÉCOR — выставка декора и предметов интерьера
· TABLEWARE – выставка посуды и предметов сервировки стола
При поддержке
· Ассоциации гостиничных объединений и гостиниц городов Украины;
· Ассоциации Звездочных Отелей;
· Киевской Ассоциации Шеф-Поваров.
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