Приглашаем Вас посетить выставку и конференцию индустрии чистоты CleanExpo Novosibirsk, которая состоится в Новосибирске, с 28 по 31 мая 2014 года в ВК «Новосибирск Экспоцентр»! 

ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ >>>

CleanExpo Novosibirsk – это единственная в Сибири выставка, которая объединяет специалистов профессиональной уборки, автосервиса, промышленной очистки, санитарии и гигиены, химической чистки и стирки, на которой Вы ознакомитесь с новинками оборудования, готовыми решениями и перспективными разработками.
Участники выставки продемонстрируют:
· Поломоечную технику NILFISK ADVANCE, FIORENTINI, FIMAP, COMAC, ТЕNNANT, KARCHER, TRUVOX, FACTORY CAT, TASKI, TACONY;

· Пылесосы и коврочисты ROTOWASH, LINDHAUS, SEBO, TMB;

· Ручной инвентарь ТЕКСТИЛЬ ВОСТОК, VILEDA, FILMOP, ACG, UNGER;

· Уборочные тележки TTS, FALPI;

· Санитарно-гигиеническую продукцию TORK, OPTILINE, LOTUS, KIMBERLY-CLARK;

· Профессиональные моющие и дезинфицирующие средства ДАЙВЕРСИ, KLININBERG, PROCTER&GAMBLE, КАУСТИК, KIEHL, ПРОСЕПТ, ХИМИТЕК, Dr.SCHNELL, TANA PROFESSIONAL, BERNER, TURCOITALIANA;

· Профессиональное прачечное оборудование ВМЗ, DANUBE, LG LAUNDRY, IMESA, ELECTROLUX, MIELE, GIRBAU, LAVAMAC, ASKO;

· Машины химической чистки, гладильное и отделочное оборудование, аксессуары и химикаты RENZACCI, SEITZ, HAWO, LAVANDA.

Всего более 50 торговых марок от зарубежных и отечественных производителей!

· В рамках деловой программы выставки при участии Ассоциации Русских Уборочных Компаний (АРУК), Учебного Центра Тараса Дударя, Центра консалтинга и технологий «Химчистка и Прачечная» пройдут семинары и демонстрации современных клининговых технологий: Круглый стол «Представление проекта ГОСТ Р по профессиональной уборке. Перечень работ. Типовой договор. Требования к персоналу. Требования по качеству»; Семинар «Химия в процессах уборки»; Организация системы уборки в больнице на примере клиники города Бари, Италия и.т.п..
Подробная информация о выставке, список участников и мероприятий деловой программы - на www.cleanexpo-novosibirsk.primexpo.ru 

До встречи на выставке!

