На выставке EXPO FOOD SHOW  - награждение лучших заведений.
Лучшие заведения общественного питания Воронежа  будут награждены по результатам голосования народной ресторанной премии «Золотая вилка». Награждение состоится в Сити-парке «Град»  в заведении «Coffee Rose»  в рамках выставки «EXPO FOOD SHOW». На одной площадке соберутся рестораторы ведущих заведений города.

Народная ресторанная премия «Золотая вилка» - это ежегодная награда в сфере ресторанного бизнеса, которая вручается лучшим заведениям общественного питания в городах России и Казахстана на основании результатов потребительского рейтинга и экспертной оценки. Финалисты «Золотой вилки» определяются посетителями заведений общепита, а победителей выбирает экспертная комиссия.

По результатам голосования определяются лучшие: кофейня, пивное заведение, ресторан премиум-класса, заведение национальной кухни, концептуальное заведение, пиццерия, ресто-бар, городское кафе, ресторан доставки, «Открытие года».
Народная ресторанная премия «Золотая вилка» позволяет установить сильную эмоциональную связь между гостями и рестораном через эффект сопричастности посетителей к судьбе заведения общепита. Ведь именно гости определяют ТОП лучших ресторанов своего города.

Также, для представителей ресторанной индустрии, в программе выставки EXPO FOOD SHOW, подготовлена специальная деловая программа. Так, например, состоится закрытое деловое мероприятие для рестораторов, представителей гостиничного бизнеса, крупных торговых сетей, производственных комплексов - Diamond Club. Пройдут мастер-классы от известных шеф-поваров – Максима Копылова и Александра Гаврилычева: «Искусство приготовления сочного стейка», «Школа бариста» «Кейтеринг» и многое другое.
Подробности на сайте  http://expoeventhall.ru/expofoodshow2014/main/
  и по телефону: 7 (473) 228-03-29.
